

Dvojtýždenník **6 400 ks**
do domácností a firiem

n a š e novinky

Príloha
ZDRAVIE

vo vnútri



Ročník: 1. číslo 12-13/2014
Dátum vydania: 3. 7. 2014

Mesto pomáha organizátorom

str. 2 Prezentácia mestských aktivít prebieha prostredníctvom oficiálnej internetovej stránky, ktorá má vysokú návštevnosť práve vďaka oficiálnym informáciám.

Levoča



Kam za vodou

str. 14-15
Prinášame vám výberový prehľad populárnych letných kúpalísk. Možno si medzi nimi nájdete aj vy tip na výlet.

Letná súťaž

str. 13
Stačí poslať foto z vašej dovolenky a môžete vyhrať let stíhačkou alebo zoskok padákom.



Hokejové hviezdy

str. 18 V poslednú júnovú sobotu 28. júna sa v Harichovciach stretli hokejoví hostia bratov Hudáčkovcov vo futbalovom zápase s mužstvom ŠK Harichovce.



Na festivale vystúpili rôzne hudobné telesá a súbory.

OCHUTNÁVALO SA VÍNO A MED

V dňoch 20. – 22. 6. 2014 ožila Spišská Kapitula udalosťou, ktorá sa pravidelne koná už piaty rok. Festival vína a medu – VIA REGIA sa uskutočnil pod organizačnou gesciou Združenia FEMAN v areáli Európskeho domu, ktorý sídli práve v priestoroch Spišskej Kapituly zapísanej do zoznamu UNESCO.

Atmosféru odbornej časti programu dopĺňali ochutnávky vína, medu a syra; ako aj sprievodný kultúrny program.

Ten zabezpečovali hudobné telesá a folklórne súbory miestnej akčnej skupiny LEV. Významnosť tohto podujatia podporil prevzatím zášity i minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky Ľubomír Jahňátek. Celé dianie začalo už v piatok diskusiou k možnostiam cezhraničnej spolupráce a rozvoja cestovného ruchu s prizvanými zástupcami Slovenska, Maďarska a Ukrajiny. Odprezentovali sa nielen príklady rozvoja aktívneho cestovného ruchu v Zakarpatskej ob-

lasti a pohraničnej oblasti na Slovensku, ale degustačný večer Zakarpatskej medovej cesty umožnil aktérom ochutnať i rôzne druhy vín a medu. Sobotňajší program otvorila Púť k sv. Ambrózozi na Spišskú Kapitolu, ktorej súčasťou bolo požehnanie sôch a zástav sv. Ambróza – patróna včelárov, zaväšenou slávnostnou omšou v Katedrále sv. Martina. Predovšetkým odbornú verejnosť upúťali informačné semináre na tému Bavorský med a včelárstvo, či Včelie produkty a včelárstvo v Poľ-

sku. Bežných účastníkov však počas víkendových dní lákali najmä ochutnávky vína a medu, ako i sprievodný program, ktorý podľa počasia prebiehal na otvorenej scéne, prípadne v Kultúrnej stodole, ktorej interiér je upravený pre účely prezentácie hudobných telies a folklórnych súborov. Veľmi dobrú akustiku stodoly ocenili nielen hudobníci, ale i prítomní návštevníci.

Text a foto: (Aha)